

体育·体彩

# 小胖归队 球迷又喜又惊

王永珀回归鲁能一线队



球迷在训练场外支持王永珀的回归。  
本报记者 胡建明 摄

本报讯(记者 胡建明)“快看,小胖王永珀回来了!”5月8日,是鲁能例行的球迷开放日,下午5点,当球迷陆续抵达鲁能训练基地的时候,所有人都把目光集中到了王永珀的身上。之前的很长一段时间,王永珀一直在跟随着预备队训练,鲁能一线队的训练阵容中,很久没有出现他的身影。

王永珀重回一线队,球迷吃惊的是,之前那个胖乎乎的小胖不见了,取而代之的是一个精壮的王永珀。“真没想到他一下子瘦了这么多。”球迷们议论纷纷。

与王永珀一起回归一线队的还有前段时间一直在伤病名单中呆着的“拼命三郎”崔鹏。体能训练结束后,鲁能主帅滕卡特特意把队员们集中在一起欢迎王永珀和崔鹏的归来:“我给大家介绍两名‘新队员’,一个是王永珀,一个是崔鹏。”话音刚落,队员们就为这两大悍将送出了最诚挚的欢迎掌声。

这两大悍将,崔鹏在防守上有独到之处,而王永珀则极具进攻天赋。不出意外,在11日客场挑战天津泰达队的比赛中,这两大悍将都有可能进入18人比赛大名单,甚至都有希望进入主力阵容。

与崔鹏的伤愈回归相比,滕卡特对王永珀寄予厚望,“关于王永珀,过去的东西都已经过去了,现在我们应该向前看。他在预备队中一直在向着好的一面努力,这也是我一直想看到的。现在我们看到了一个新的王永珀,我希望他能为我们做出一些东西。”

鲁能在打完的8场比赛中2胜3平3负,在积分榜上仅名列第12,昨日鲁能俱乐部高层约谈滕卡特闭门交流。事后,滕卡特一如既往地展示着自己的强硬:“我们有三场比赛因为不可控的因素,导致了比赛结果发生了变化。”言下之意,似乎在推脱裁判出现了“误判”。

战绩如此糟糕,他说“一点压力都没有”

# 滕卡特莫非是“滕坚强”?

本报记者 胡建明

鲁能的训练都进行了40多分钟,主帅滕卡特才姗姗来迟。训练结束后,滕卡特本不想接受记者们的采访,记者再三请求,他才停下步伐。说起鲁能现状,滕卡特坚持认为,如果不是因为有三场比赛不该输,鲁能的成绩要比现在好很多,“大家都知道,有些东西不是我们能控制的。”

据了解,滕卡特之所以迟到,是因为8日下午与鲁能俱乐部总经理孙国宇以及常务副总经理韩政进行了一次比较深入的内部交流。这其中包括球迷们比较关心的球队在比赛中得势不得分的软肋,以及如何照顾到球员的情绪等若干问题。

当然,对于球队未来该如何发展,双方也有所交流。“我们所有的交流都是为了一个目的,那就是为了球队能有更好的发展。”参与交流的鲁能俱乐部常务副总经理韩政说。

目前,鲁能在打完的8场比赛中获得了2胜3平3负的战绩,在中超联赛积分榜上名列第12

位。如此糟糕的现状,让俱乐部背负了不少的压力,但身为球队主帅,滕卡特却要轻松许多:“我一点儿压力都没有。”现在这个时候,滕卡特还不想认输。



滕卡特(右)一贯作风强硬。  
本报记者 胡建明 摄

在刚刚来到鲁能的时候,滕卡特多次公开表示,他会带领球队打出好成绩,但理想与现实总是存在着非常残酷的差距。当记者问及滕卡特,他所经历的中超联赛与他的预想是否存在着很大的差别时,滕卡特一如既往地展示着自己的强硬:“没有差别。要知道,我们有三场比赛因为不可控的因素导致了比赛结果发生了变化,如果没有这些情况发生,那么一切都不一样。”

滕卡特所指的三场比赛分别是鲁能客场1:2负于贵州人和、鲁能客场1:2负于北京国安以及鲁能主场以1:2负于杭州绿城。这三场比赛都是因为裁判出现了“误判”,才导致鲁能输掉了比赛。

5月11日,鲁能泰山队将客场挑战天津泰达队,滕卡特说:“我们会努力踢好下面的比赛,我认为每场中超联赛都不容易,我们必须付出全部的努力才能打好每一场比赛。”

## 伦敦圣火传递 学徒工跑第一棒

据新华社伦敦5月7日体育专电 一位来自伦敦东部的19岁青年将成为参加伦敦奥运会火炬接力的英国第一棒。

这位名叫亚历山德罗·卢库斯的学徒是一家电器公司的学徒,业余时间做拳击教练。

他将于本月晚些时候在希腊从一名当地运动员手中接过点燃的火炬。7年以前,卢库斯曾经作为儿童大使到新加坡为伦敦奥运会的申办做宣传。

伦敦奥运圣火将于5月18日从希腊运抵英国,19日开始传递,全长8000英里,共有8000名火炬手参与接力,包括7300名普通市民和700名运动员和名流。

## 刘翔领衔征战 上海站钻石联赛

据新华社上海5月8日体育专电 记者8日从国际田联钻石联赛上海站组委会上获悉,在征战2012钻石联赛上海站的大名单中将有1位世界纪录保持者,8位奥运会冠军以及30位世锦赛冠军。

其中,最受关注的男子110米栏将于当日21:54“压轴”上演,“中国飞人”刘翔将和美国名将奥利弗,2011年世锦赛冠军理查德森过招。

钻石联赛是全球顶级田径系列赛,在全球14个举办地中,上海和多哈是亚洲仅有的两站。

# 滨州又中大乐透801万 大奖站热闹非凡

5月2日晚,超级大乐透第12060期开奖,开奖号码为“19、17、22、28、29+01、10”,当期开出两注801万头奖,分列花落山东滨州和安徽芜湖。这位是继3月份滨州彩友再得1000万巨奖之后,大乐透再一次眷顾滨州,幸运的滨州彩友信昌彩友将801万头奖揽入怀中。

5月9日上午,中得大奖的滨州市信昌体彩第24917投注站前鞭炮齐放,彩友们的喜悦感染着每个从这站路过的行人,仅仅一上午的时间,信昌站中出801万大奖的消息便不脛而走。“一下楼就听见鞭炮声了,我们和老杨邻居的家,没事就来信昌看看,这家门口中大奖,我们也来拆拆一下,沾沾喜气。”老彩友们也纷纷赶来一凑热闹。站长杨福站在自己的信外看着热闹的大红拱门和舞狮热火朝天的彩队,更是笑得合不拢嘴:“我这个信昌站2008年6月份开的,这几年信昌虽然小奖不少,但这大乐透一等奖还真是一回,而且还是800多万,真是太高兴了,不过信昌还有点遗憾,中奖的彩友没有进行追加,要不然能多得40多万元的追加奖金,这奖还得多大,以后我一定要在这站前再叮咛彩友一遍,这追加好处多,别嫌!”

进入5月份,山东彩友好运连连,5月1日,威海彩友喜得开门红,中得七星彩269万大奖,5月2日大乐透801万头奖花落滨州,山东彩友好运连连,让人艳羡。近期大乐透中奖居高不下,始终保持在9亿元以上的高位,而大乐透也频频为我省彩友送上大奖,截止5月2日开奖,山东彩友已中得6注大乐透巨奖,每注奖金都在600万元以上,含金量十足,彩友们不妨借这股幸运之风果断出手,也许下一个大奖得主就是您了!

滨州信昌体彩站中出体彩“大乐透”一等奖801万



## 潍坊体彩水上救助队再救溺水小伙

冷水无情,人间有爱。5月9日下午,潍坊市体彩水上救助队再展英雄义举,队员孙新田和甄子森在市区虞河水域勇救溺水小伙,挽救了又一个年轻鲜活的生命。

据了解,溺水小伙小肖年仅17岁,5月9日下午9点左右,由于天气炎热,小肖便与两个小伙伴来到潍河岸边游玩。在靠近河中央时,水面深河水冰凉,小肖的脚部突然开始抽筋,身体一下子失去控制沉入水中。两个小伙伴发现他后赶紧施救,无奈水性不熟,只好

上岸找人求救,此时的小肖在水中拼命挣扎。



危急时刻,正在附近的潍坊市体彩水上救助队队员甄子森和孙新田听到了呼救声,立即向出事水域游了过去。甄子森说:“9个小伙下河游泳的时候,我们就注意到他们了。后来发现后边那小伙子发生了溺水,我便大声呼叫孙新田一起游过去救人。”事发水域距河岸约20米,甄子森先是抛给了小肖一个浮力球让他抓住,然后和孙新田合力将小肖拉上了岸。昏迷昏迷的小肖不一会儿醒了过来,另外2名小伙伴也吓傻了。

## 顶呱刮又送头奖 济宁彩友喜中10万元

5月4日,曲阜14918站点的单站站长带着信昌的本实彩迷宋先生(化名)前来领奖。据单站站长介绍,宋先生是名不折不扣的快彩彩迷:“他最喜顶呱刮刮奖,每天都要刮,有时一天还要刮两次呢!”

宋先生刮过各种顶呱刮彩票,但像他中个600元、1000元的小奖,所有彩票中最喜爱的还是5元和10元面值的顶呱刮。“5元票和10元票那种类手

崔明法还简单,我每次必刮!”宋先生说。当被问及本次的中奖经历,宋先生难掩兴奋之情:“我那天总共刮了5张‘甜蜜蜜’,前几张中了9个5元,刮第5张的时候刮到了河中彩号码匹配的‘2’,本以为还是5元呢,当刮开中奖金额的时候,我整个人‘石化’了足足半分钟,10万啊,肯定不是做梦之后才敢去站长和其他彩友分享了好消息!”(晓月)